
V sobotu 15. července se v Jakubčovicích nad Odrou  uskutečnil 
v rámci evropského turné čerstvých mistrů světa ve streetfotbale 
MYSA Nairobi Kenya turnaj v malé kopané. 
Doprovodná akce turné pod názvem Česko proti chudobě představila tvrdé 
podmínky života chudých dětí v Africe, kde fotbal je jednou z mála cest jak 
uniknout neúprosnému tlaku bídy a chudoby. Této charitativní akce  se 
účastnilo celkem šest fotbalových týmů - MYSA Nairobi, MK Olešná, PSB 
Bytom (Polsko), MADT Orlová, Baracuda Jakubčovice a Vítkov. Hrálo se 
speciálně vyrobenými míči, na kterých bylo uvedeno 8 nejpalčivějších pro-
blémů, se kterými se potýkají obyvatelé Afriky.

Reprezentace „U-Vítkov“ (po slabším začátku, který byl 
způsoben nesehraností) dosáhla výborného výsledku 
(3. místo) a svým výkonem přispěla výrazným způsobem 
k úspěšnosti celé akce. Sestava: vedoucí družstva: Josef 
Jakubec (TJ Vítkov), kapitán: ing. Pavel Smolka (staros-
ta města Vítkov), Dušan Číž, Miloš Grepl, Petr Hanuš, 
Lukáš Dohnálek, Josef Anders, Karel Hrabovský, Marcel 
Mičian, Tomáš Kaluža (PR).
 Ing. Pavel Smolka Josef Jakubec
 starosta města předseda TJ Vítkov

VOLBY 2006
Prezident republiky Václav Klaus dne 13. 
července 2006 rozhodl o vyhlášení voleb 
do Senátu Parlamentu České republiky, 
do zastupitelstev obcí a zastupitelstev 
městských obvodů a městských částí ve 
statutárních městech a do Zastupitelstva 
hlavního města Prahy a zastupitelstev 
jeho městských částí a stanovil dny je-
jich konání 
na pátek a sobotu 20. a 21. října 2006. 
Petr Hájek, ředitel Tiskového odboru 

Pražského hradu

MEZINÁRODNÍ FOTBALOVÉ SETKÁNÍMEZINÁRODNÍ FOTBALOVÉ SETKÁNÍ

POZVÁNKA 
NA ZASEDÁNÍ

ZASTUPITELSTVA 
MĚSTA VÍTKOVA

Zasedání se uskuteční 
dne 30. srpna 2006 v 15.30 hodin 

v sále MěÚ Vítkov. 
Program bude zveřejněn 

na úřední desce.

Největší akcí tohoto roku byl „Sluníčkový 
den“. Bylo to vlastně společné odpoledne 
našich klientů a jejich rodinných přísluš-
níků včetně hostů. 
V lidských silách je postarat se o materiální 
stránku, ale počasí jsme museli nechat na 
někom jiném. Naštěstí se někteří naši klienti 
modlili dostatečně, tak-
že po stránce počasí 
to vyšlo na jedničku. 
A nejen počasí, také 
program si zaslouží 
velkou pochvalu.
Začala Paní Tošková, 
která celé odpoledne 
zahájila důkladně při-
praveným proslovem, 
a na scénu napochodo-
valy naše mažoretky. Aplaus, jaký sklidily, je 
určitě velmi potěšil. Dalším číslem programu 
byli oderští Keltští šermíři, jejichž vystoupení   
obsahovalo také střelbu z pistolí. Nepomohly 
ani zacpané uši, ale nikdo se nebál.
Program pokračoval veršovanou pohádkou 
O perníkové chaloupce. V hlavních rolích 
jsme mohli shlédnout p. Terestíkovou jako 
matku, p. Havlíčka jako otce, p. Schäfero-
vou jako Jeníčka, p. Toškovou jako ježibabu 
a „fialku“ Vlastu v roli Mařenky. Také pohádka 
obecenstvo nadchla.

Dalším bodem programu bylo vystoupení 
tanečního a lidového souboru ZUŠ Vítkov 
a básnička o Buškovi z Velhartic v podání 
paní Jarmily Schäferové .
Hlavním hřebem odpoledne se stala píseň 
v podání sester Fialkových (terapeutek), o ži-
votě seniorů. Také ony sklidily obrovský po-

tlesk.
Po programu následova-
la volná zábava dopro-
vázená country kapelou 
Smečka. Hrála skvěle 
k poslechu i k tanci. 
Celé odpoledne bylo co 
jíst i pít, stoly byly plné 
dobrot - koláčky, buchty, 
chlebíčky, linecká koleč-
ka, ovoce, slané pečivo, 

nealko, víno i pivo.
Za náš domov patří veliký dík pánům Šimo-
níkovi a Boháčovi, kteří přispěli nemalou 
finanční částkou. Děkujeme také ostatním 
klientům a všem rodinným příslušníkům za 
finanční příspěvek, bez něhož by tento den 
nebyl tak pestrý a bohatý.
Poděkování patří bezpochybně také perso-
nálu, který se na sobotním „SLUNÍČKOVÉM 
DNI“ podílel. Celé odpoledne dopadlo vý-
borně a doufáme, že ke spokojenosti všech 
rodinných příslušníků i nás. DD

SLUNÍČKOVÝ DEN VE VÍTKOVĚ
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Vážení občané, na konci měsíce června 
proběhla dle plánu 62. schůze rady měs-
ta a 28. zasedání zastupitelstva města. 

Rada města se zabývala především schva-
lováním smluv, které jsou uzavírány me-
zi Městem Vítkov a jeho smluvními part-
nery. 

Rada města schválila:
 poskytnutí finančního příspěvku ve výši 

2.000,- Kč ČSOP ZO Nový Jičín na provoz 
záchranné stanice pro volně žijící živočichy 
a centra ekologické výchovy v Bartošovi-
cích na Moravě v roce 2006,

 smlouvu o dílo k vypracování dendrolo-
gického posouzení zeleně na vybraných 
plochách města Vítkova s firmou Projekce 
zahradní, krajinná a GIS, s.r.o., Mathonova 
60, 613 00 Brno,

 přidělení bytu č.1 v Domě s pečova-
telskou službou na ul. Lidická čp. 608 ve 
Vítkově,

 poskytnutí neinvestiční dotace Základní 
organizaci Českého svazu ochránců příro-
dy v Odrách ve výši 4.475,- Kč na obnovu 
stávající pamětní desky, jejího překladu 
a zhotovení a umístění druhé desky s čes-
kým překladem,

 pravidla pro vydávání Vítkovského 
zpravodaje a smlouvu na tisk Vítkovského 
zpravodaje uzavřenou mezi Městem Vítkov 
a firmou GRAFIS 2000 s.r.o., Olbrichova 
13, Opava,

 smlouvu o uměleckém vystoupení mezi 
Městem Vítkov a Jaroslavem Žitníkem na 
zajištění hudební produkce v rámci Vítkov-
ské lávky,

 smlouvu o zprostředkování uměleckého 
výkonu (vystoupení skupiny Gentlemen 
Singers) mezi Městem Vítkov a MgA. 
Roman Janků - Agentura J+D, Vodní 77, 
Rapotín,

 smlouvu o provedení divadelního před-
stavení (Malované písničky) mezi Městem 
Vítkov a Divadelní agenturou Ludmily Friš-
tenské, Mečislavova 1355/20, Praha,

 smlouvu o vystoupení v rámci přednášky 
a besedy ke knize D. Browna Šifra mistra 
Leonarda mezi Městem Vítkov a PhDr. Da-
liborem Papouškem.

 smlouvu o provedení přezkumu hos-
podaření města Vítkova za rok 2006 se 
společností OK-AUDIT, s.r.o., se sídlem 
Mojmírovců 1246, Ostrava – Mariánské 
Hory, IČ 47682833,

 předložený návrh bytového pořadníku 
na období II. pololetí roku 2006, který je 
zveřejněn na webových stránkách města,

 smlouvy o dílo mezi Městem Vítkov 
a firmou Volf-Matějek, s.r.o., Vítkov, na 
realizaci investiční akce „Rampa bez-
bariérového vstupu, ZŠ Komenského, 
Vítkov“ a akce „Opěrná zeď, ZŠ Opavská, 
Vítkov“,

 výpůjčku nebytových prostor bývalé 
vinárny v KD Vítkov Českému červenému 
kříži, místní skupině Vítkov.

Zastupitelstvo města se zabývalo přede-
vším následujícími body programu: 

 V úvodu zasedání zastupitelstva 
vystoupil ředitel nemocnice v Novém 
Jičíně MUDr. Radan Gocál se svojí vizí 
o využití personálu a lůžkových kapacit 
vítkovské nemocnice, která byla rozhod-
nutím krajského zastupitelstva začleněna 
pod nemocnici novojičínskou. Seznámil 

přítomné s tím, že tým jeho vedoucích 
pracovníků a vedení vítkovské nemocni-
ce analyzovalo špatnou platební bilanci 
naší nemocnice a připravilo kroky k je-
jímu začlenění do systému novojičínské 
nemocnice. Ujistil přítomné, že v naší ne-
mocnici bude zachováno interní oddělení 
i oddělení LDN s tím, že kapacita LDN se 
sníží ze 42 míst na 30. Ostatní oddělení 
a ambulance hodlají využívat intenzivněji, 
než byly využívány doposud. Ve Vítkově 
budou totiž prováděny pooperační re-
konvalescence a rehabilitace pacientů 
i z Nového Jičína a jeho okolí. K zajištění 
přímé provázanosti těchto nemocnic bude 
sloužit minibus, který bude zabezpečovat 
spojení mezi oběma nemocnicemi třikrát 
denně. Navíc budou moci naší občané 
využívat odborných pracovišť novoji-
čínské nemocnice, kde budou zdarma 
přepraveni na vyšetření a zpět. Nevyužité 
prostory bývalé lůžkové části chirurgické-
ho oddělení a oddělení gynekologicko-
-porodnického oddělení zvažují využít 
jako domov důchodců.

 Dalším bodem programu, o který proje-
vovali naší občané eminentní zájem, bylo 
projednání zprávy o možnosti případného 
sloučení základních škol ve Vítkově, je-
jichž je Město Vítkov zřizovatelem. Zprávu 
připravil odbor služeb, do jehož referátu 
je školství organizačně začleněno, a to 
ve spolupráci s vedením obou základních 
škol, školských rad těchto škol a referátem 
školství krajského úřadu MSK. Impulsem 
k položení si otázky, zda by bylo eko-
nomicky, organizačně, případně i jinak 
výhodné pro zřizovatele, rodiče a žáky 
sloučit stávající Základní školu na Opav-
ské ul. se základní školou na Komenského 
ul., byla rezignace ředitelky Základní školy 
na ul. Opavská. Ze zprávy, kterou zastupi-
telé vzali na vědomí, však nevyplynuly při 
porovnání se stávajícím stavem (dostatek 
žáků a přání rodičů) pro zřizovatele žádné 
výrazné efekty, které by přesvědčily za-
stupitele o nutnosti změny. Zastupitelstvo 
návrh na sloučení škol svým usnesením 
neschválilo. Pro informaci našim občanům 
uvádím, že v měsíci červenci proběhlo 
konkurzní řízení na místo ředitele Základní 
školy na Opavské ulici a od 1. srpna t.r. 

bude mít tato škola nového ředitele, kte-
rého na návrh konkurzní komise jmenuje 
rada města.

 Vyvrcholením zájmu občanů byl bod pro-
jednávaný již na dubnovém zastupitelstvu, 
který měl vést zastupitele k rozhodnutí, 
zda prodají pozemky města nad Základní 
školou na Opavské ul. na výstavbu su-
permarketu či ne. Co tomuto rozhodnutí 
zastupitelů předcházelo? Vedení města 
v souvislosti se záměrem zastupitelstva 
města vystavět ve Vítkově supermarket 
oslovilo občany anketou ve Vítkovském 
zpravodaji a na webových stránkách měs-
ta, v níž občané vyjadřovali své ano či ne 
k výstavbě supermarketu v dané lokalitě. 
Celkový výsledek těchto anket vyzněl ve 
prospěch výstavby. Dále byla k dané otázce 
uspořádána veřejná rozprava v kulturním 
domě, kam přišli své negativní stanovisko 
k výstavbě vyjádřit  především ti občané, 
kteří si výstavbu supermarketu nepřáli vů-
bec či alespoň ne v dané lokalitě. Těch, kte-
ří měli odvahu při rozpravě na tomto místě 
vyjádřit své kladné stanovisko k výstavbě, 
byla menšina. Navíc vedení města obdr-
želo petici občanů, která čítala více jak sto 
negativních hlasů k výstavbě supermarketu 
v dané lokalitě. Vyjádření občanů byla tedy 
kladná i záporná, tak jak to každý z nás cítí, 
či mu to vyhovuje. Při vlastním hlasování 
vzali zastupitelé v úvahu i nové návrhy, 
které v době hlasování na zasedání zastu-
pitelstva měli k dispozici, a to zájem inves-
torů o výstavbu supermarketu v lokalitách 
pro naše občany více přijatelných. Těmito 
lokalitami jsou např. bývala nedostavěná 
sýrárna státního statku na ul. Budišovská 
a lokalita mezi ul. Dělnickou a Opavskou 
naproti kulturnímu domu, tj. na parkovacích 
plochách TQM a pozemcích ostatních sou-
kromých vlastníků. Město by mohlo navíc 
nabídnout k výstavbě své plochy v lokalitě 
průmyslové zóny na konci  Dělnické ulice 
na výpadovce na Větřkovice. Po zvážení 
všech uvedených okolností se zastupitel-
stvo města nakonec usneslo neschválit 
prodej pozemků nad Základní školou na ul. 
Opavská k výstavě supermarketu.

Ing. René Kyšák
místostarosta města

M ě s t o    V í t k o v
v y h l a š u j e

 Z  Á  M  Ě  R

 na prodej nebytové jednotky č. 642/101 ve 4. podlaží v domě čp. 642  na 
Husově ul. ve Vítkově, spolu s podíly  na   společných částech  domu čp. 
642  a pozemku parc. č. 2070  zastavěná plocha  a nádvoří v k. ú. Vítkov 

formou aukce za vyvolávací cenu ve výši Kč 200,-/m2.

Aukce se uskuteční dne 15.8.2006 v 15.00 hod. ve velkém sále Městského úřadu ve Vítkově.  
Finanční odbor přijímá žádosti o zařazení do aukce nejpozději do 12.00 hod. dne  15.8.2006. 

Zájemci  musí  před  konáním  aukce  složit dražební  jistinu  ve výši  
10 000,- Kč. 

Případné dotazy vám zodpoví pracovníci fi nančního odboru 
Městského úřadu ve Vítkově.
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Dle § 17 zákona č. 250/2000 Sb., o roz-
počtových pravidlech územních rozpoč-
tů předložil finanční odbor MěÚ  Vítkov 
a zastupitelstvo města dne 28. 6. 2006 
schválilo bez výhrad Závěrečný účet 
hospodaření města Vítkova za rok 2005 
(dále jen  závěrečný účet). Závěrečný 
účet obsahuje údaje o plnění příjmů 
a výdajů v plném členění dle rozpoč-
tové skladby, údaje o finančních ope-
racích, o tvorbě a užití fondů města, 
o výsledcích hospodaření příspěvko-
vých organizací zřízených městem, o vy-
účtování vztahů ke státnímu rozpočtu 
a dalším rozpočtům, výpočet dluhové 
služby a výčet poskytnutých veřejných 
podpor v roce 2005.
Součástí závěrečného účtu města je i 
Zpráva o výsledku přezkoumání hospoda-
ření podle §17 zákona č. 250/2000  Sb.  a 
zákona  č. 420/2004 Sb., zpracována ex-

účelový znak název příjem v Kč výdej v Kč vrácený rozdíl v Kč

00210 Neinvestiční dotace KÚ MS-kraje pro JSDH 29.200,00 29.200,00 0
00132 Podpora aktivit v oblasti envirometálního vzdělávání 63.000,00 63.000,00 0
00327 Dotace KÚ na výchovu lesních porostů a vyklizování 119.680,00 119.680,00 0
00345 Výkon regionálních funkcí knihovny 289.000,00 289.000,00 0
13101 Aktivní politika zaměstnanosti 759.400,00 817.330,61 0
17720 Knihovna – rozšíření vzdělání region. Knihoven 280.000,00 280.000,00 0
29004 Úhrada zvýšených nákl. na výsadbu meliora.a zpev.dřevin 135.350,00 135.350,00 0
29008 Náklady na činnost odbor.lesního hospodaře 277.945,00 277.945,00 0
29433 Evidence zemědělských podnikatelů  2.600,00 0 0
33163 Program protidrogové politiky 19.000,00 19.000,00 0
98072 Účelové dotace na sociální dávky 40.500.000,00 39.207.929,50 1.292.070,50
98116 Účelové dotace krajům a obcím 473.000,00 473.000,00 0

CELKEM 42.948.175,00 41.711.434,86 1.292.070,50

ZÁVĚREČNÝ ÚČET HOSPODAŘENÍ MĚSTA VÍTKOVA za rok 2005
terním auditorem Ing. Petrem Oherou, kte-
rá je formou přílohy  nedílnou součástí zá-
věrečného účtu města. Přezkum  potvrdil  
systematické odvádění dobré práce pra-
covníků finančního odboru a nezpochybni-
telnost výsledků hospodaření města. Výše 
uvedené přílohy jsou k nahlédnutí na fi-
nančním odboru MěÚ. 
Město dosáhlo  příjmů ve skutečné výši 
(po konsolidaci)  127,1 mil. Kč, což před-
stavuje 111,2 % příjmů schváleného roz-
počtu (dále jen SR). Daňové příjmy do-
sáhly výše 51,04 mil. Kč, což představuje 
nárůst téměř o 7,1 % oproti roku 2004, 
nedaňové vlastní příjmy dosáhly výše 
18,13 mil. Kč, což odpovídá nárůstu o 
21,2 % oproti roku 2004. Kapitálové pří-
jmy dosáhly výše 994,5 tis. Kč, což odpo-
vídá 7,5 % roku 2004.
Přijaté běžné dotace dosáhly výše té-
měř 55,67 mil. Kč, což je pokles o 35,2 % 

oproti minulému roku. Důvodem poklesu 
je skutečnost, že v roce 2005 město obdr-
želo převážně dotace neinvestiční, inves-
tiční jen ve výši 280  tis. Kč.
Výdaje města po konsolidaci činily za 
rok 2005  122,3 mil. Kč, což představuje
99,0  % výdajů SR a  92,7 % výdajů upra-
veného rozpočtu. Z toho běžné výdaje 
dosáhly hodnoty 110,1 mil. Kč a kapitálo-
vé výdaje  12,2 mil. Kč.  
Rozdíl mezi příjmy a výdaji po konsolida-
ci činí   4,85 mil. Kč. Celkový stav finanč-
ních prostředků města k 31.12.2005 činil 
18,43 mil. Kč (včetně účelových fondů – 
fond rozvoje bydlení, fond zaměstnava-
tele). Odvod nevyčerpané dotace za rok 
2005 činil  1.292.070,50 Kč. 
Ukazatel dluhové služby, dle metodiky MF 
ČR z roku 2005,  dosáhl 2,84 %.  Výdaje 
na dluhovou službu činily v roce 2005,  ve 
finančním vyjádření  3.504,98 tis, Kč. 

( Poznámka : Účelový znak 131 01 – čerpání dotace na pracovníka městského úřadu z roku 2004 v roce 2005 )

BILANCE DOTACÍ POSKYTNUTÝCH  ZE STÁTNÍHO ROZPOČTU, ROZPOČTU  KRAJE NEBO STÁTNÍCH FONDŮ:

Krajský úřad Moravskoslezského kraje podle čl. 3 nařízení Moravskoslezského kraje č. 3/2002, kterým se stanoví podmínky k zabez-
pečení požární ochrany v době zvýšeného nebezpečí vzniku požárů, ve znění nařízení kraje č. 7/2002 (dále jen „nařízení kraje“) 

VYHLAŠUJE
DOBU ZVÝŠENÉHO NEBEZPEČÍ VZNIKU POŽÁRŮ

NA ÚZEMÍ MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE
I.

Podle čl. 2 písm. a) nařízení kraje se 
dobou zvýšeného nebezpečí vzniku po-
žárů rozumí období nadměrného sucha, 
zejména období s dlouhodobým nedo-
statkem srážek a s dlouhodobě vysokou 
teplotou vzduchu a kdy vane suchý vítr 
(dále jen „období sucha“). 

Čl. 1
Podle čl. 4 odst. 1 nařízení kraje je v ob-
dobí sucha zakázáno:
a) plošné vypalování porostů, včetně sta-
ré a suché trávy,
b) na místech se suchým porostem, v le-
sích a ve vzdálenosti menší než 50 m od 
okraje lesa kouření, rozdělávání nebo 
udržování otevřeného ohně a odhazování 

hořících nebo doutnajících předmětů.
Čl. 2

Podle čl. 4 odst. 2 nařízení kraje jsou vlast-
níci lesa a právnické a podnikající fyzické 
osoby, hospodařící v lese, v období sucha 
povinni:
a) vyznačit na přístupových cestách do lesa 
zákaz kouření, rozdělávání nebo udržování 
ohně v lese, odhazování hořících a doutna-
jících předmětů,
b) udržovat lesní cesty (zejména ty, které 
vedou k požárem nejvíce ohroženým lokali-
tám) sjízdné a volné,
c) nepoužívat při činnostech souvisejících 
s hospodařením v lese otevřeného ohně,
d) nespalovat v lese klestí a těžební od-
pad,

e) kontrolovat místa, kde se před vyhláše-
ním období nadměrného sucha provádělo 
spalování klestí.

Čl. 3
Podle čl. 7 nařízení kraje není v období 
sucha dovoleno použití lokomotiv s parní 
trakcí, a to ani k jednorázovým jízdám.  

II.
Počátek vyhlášené doby zvýšeného ne-
bezpečí vzniku požárů se stanoví na den 
vyvěšení tohoto vyhlášení na úřední des-
ce krajského úřadu. Konec doby stanoví 
krajský úřad a oznámí jej na úřední desce 
krajského úřadu.

JUDr. Eva Kafková
ředitelka krajského úřadu
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Vážení čtenáři, pravidelně vám přinášíme prostřednictvím zpravodaje informace 
o průběhu našich investičních akci - rekonstrukci ulic Lidická a Bezručova 
a městské knihovny ve Vítkově. 
Rekonstrukce ulic se již chýlí ke svému konci a rádi bychom vás tímto pozvali na 
slavnostní otevření, které se uskuteční 19. srpna. Zároveň připojujeme několik 
fotografi í dokumentujících průběh stavby. Rekonstrukce knihovny bude dokončena  až 
na podzim t.r., a proto vám přinášíme alespoň obrazový materiál z této akce. O dalším 
průběhu vás budeme informovat.
Pozn: Projekt „Rekonstrukce přístupových komunikací ulic Bezručova a Lidická 
ke kulturním památkám města Vítkova“ je spolufi nancován Evropskou unii a ČR.  
Projekt „Rozšíření služeb celoživotního vzdělávání Regionální knihovny ve Vítkově“ je 
spolufi nancován Evropskou unii.   HD

REKONSTRUKCE POKRAČUJÍREKONSTRUKCE POKRAČUJÍ

Fotografování na 
pasy od září jinak!
Od 1. 9. 2006 se budou vystavovat 
cestovní pasy s biometrickými údaji. 
Za vydání tohoto pasu je stanoven 
správní poplatek ve výši 600,- Kč pro 
občany  od 15 let. Cestovní pas bude 
mít platnost 10 let.
Pro děti ve věku 5 – 15 let budou tyto 
cestovní doklady za poplatek 100,- Kč 
s platností 5 let.
Po tomto datu se budou i nadále vydávat 
cestovní doklady  typu „rychlovka“ za po-
platek 1.500,- Kč s platností na půl roku 
pro občany  ve věku od 15 let,
- pro děti od 5 do 15 let za poplatek 
1.000,- Kč se stejnou dobou platnosti.
Pro děti od věku 0 do 5 let se budou vy-
stavovat jen cestovní doklady typu „rych-
lovka“, a to za poplatek  50,- Kč s dobou 
platnosti 1 rok. 
 Upozorňujeme, že k žádosti o vydání 
nového typu pasu s biometrickými údaji 
se již nebude přikládat fotografie ani se 
nebude vypisovat žádost o vydání ces-
tovního pasu.
Všechny úkony spojené s vystavením 
cestovního pasu s biometrickými údaji 
se budou provádět přímo v kanceláři, 
kde o tento cestovní pas  budete žádat. 
Již nebude možné zažádat o cestovní 
pas na základě plné moci. O tento pas 
si budete moci zažádat jen na obci s roz-
šířenou působností, kde je evidován váš 
trvalý pobyt.

Alena Zemanová
vedoucí správního oddělení

VÝSTAVBA OBCHVATU VÝSTAVBA OBCHVATU 
OBCE VĚTŘKOVICE OBCE VĚTŘKOVICE 

Jistě většina občanů již zaregistrovala, že v měsíci červnu 2006 došlo k uzávěře 
cesty z Vítkova – Prostředního Dvora do Větřkovic pro osobní a nákladní dopra-
vu. 
Důvodem je výstavba obchvatu obce Větřkovice. V současné době dochází k dokon-
čování I. etapy hrubých stavebních prací, tj. dobudování podchodu pro zemědělská 
zvířata, dokončení kanalizačního sběrače, který bude odvádět dešťovou vodu z polí 
a křižovatky do potoka, dále se dokončuje výstavba podloží a příprava na položeni 
živičných povrchů. Na začátku měsíce srpna se stavební práce přesunou také na cestu 
spojující Větřkovice a Jelenice, kde dojde k dalšímu napojení obchvatu. Pro ilustraci 
přinášíme několik fotografií z této stavby pořízených koncem měsíce července. Dále 
také otiskujeme rozvrh uzávěr na této komunikaci.  

1. etapa   - úsek Větřkovice - Prostřední Dvůr - od 12.6. 2006 do 31.7.2006
2. etapa   - úsek Větřkovice - Prostřední Dvůr, Větřkovice - Jelenice  
  - od 1.8.2006 do 31.8. 2006     
3. etapa  - úsek Větřkovice – Jelenice - od 1.9. 2006 do 12.11.2006

Trasa objížďky: z Vítkova po silnici III/4623 směr Kamenka, dále po silnici III/46212 smě-
rem na Nové Vrbno a silnici III/46211 do Větřkovic, odtud pak rovněž po silnici III/4629 na 
silnici I/57 jižně od obce Březová – je upravováno vždy podle probíhajících etap. 

HD
Foto: Radim Palzer
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Važme si společného majetku. Stálým 
problémem v našem městě se bohužel 
čím dál více stává ničení společného 
i soukromého majetku. 
Záběry na fotografiích snad nepotřebují 
ani komentář. Při pravidelných obhlíd-
kách městská policie stále dokumentuje 
tento trend. Při jedné z kontrol hlídka 
zjistila, v jakém stavu je nejen nedávno 
zrekonstruovaný plot v místním parku, 
ale také elektroinstalace na informač-
ním kiosku na autobusovém nádraží ve 
Vítkově.  Právě toto zařízení by mělo 
sloužit v letní sezóně nejen turistům, 
ale i občanům našeho města. V případě 
zjištění pachatele bude ze strany policie 
postupováno co nejpřísněji i s náhradou 

NEBUĎME LHOSTEJNÍ!

vzniklé škody. Pomoci můžete i vy, 
pokud nebudete lhostejní a jakékoliv 
poškozování majetku zavčas ohlásí-
te, buď osobně, nebo elektronickou 
poštou, nebo anonymně do schránky 
v budově MP Vítkov.  MP, HD

Ing. Jan ANDRLE
 oceňování věcí nemovitých a movitých

 realitní kancelář
nám. Jana Zajíce 1

749 01  Vítkov
Tel.: 603 846 922

E-mail: andrle1@post.cz

Advokátní  kancelářAdvokátní  kancelář
Mgr. Pavel ANDRLEMgr. Pavel ANDRLE

 právní služby v oblasti občanského,  právní služby v oblasti občanského, 
  obchodního, pracovního, rodinného   obchodního, pracovního, rodinného 

a   trestního právaa   trestního práva
nám. Jana Zajíce 1, 749 01  Vítkovnám. Jana Zajíce 1, 749 01  Vítkov

Tel.: 774 614 144Tel.: 774 614 144

Pěstitelská pálenice 
Radkov

Oznamujeme všem zájemcům, 
že dne 15.8.2006 

zahajujeme 
 II. sezónu  pálení ovocných pálenek.

Nabízíme: prodej a pronájem sudů, prodej 

kvasinek a enzymů pro ovocné kvasy, 

péči o váš kvas, čerpání kvasů vývěvou aj.

Kontakt: tel. 774 306 935 Kontakt: tel. 774 306 935 
email: skorvanj@seznam.czemail: skorvanj@seznam.cz

Město Vítkov zve všechny podnikatele, 
zemědělské podnikatele a živnostníky 
na setkání podnikatelů pověřené ob-
lasti Vítkova (Březová, Budišov nad 
Budišovkou, Čermná ve Slezsku, Kruž-
berk, Melč, Moravice, Nové Lublice,  
Radkov, Staré Těchanovice, Svatoňo-
vice, Větřkovice a  Vítkov) se zástupci 
samosprávy, státní správy a dalších 
institucí. 
Společné pracovní jednání se usku-
teční v pátek 8. září 2006 od 17.00 hod. 
ve velkém sále kulturního domu ve 
Vítkově.

Z programu jednání:
Představení koncepce rozvoje měst 
a obcí - Podnikatelská zóna - Možnosti 
čerpání dotačních titulů - Pozemky a ob-
jekty ve vlastnictví měst a obcí k prodeji 
nebo pronájmu - Spolupráce s informač-
ním centrem - Informace o nových zá-
konech v oblasti podnikání – Podnikání 
v zemědělství - Ochrana přírody a krajiny 
ve vztahu k podnikání - Územní plán ve 
vztahu k podnikání - Informace úřadu prá-
ce - Legislativa vztahující se k podnikání 
a informace z dalších oblastí.
Podrobný program bude průběžně do-

plňován na webových stránkách města 
(www.vitkov.info).
V případě, že budete chtít přispět ja-
kýmkoli podnětem do hlavního progra-
mu, prosím o jeho zaslání nejpozději 
do 1. září 2006 na e-mailovou adresu 
olbertova@vitkov.info. Příspěvek bude 
zařazen do bulletinu, který obdrží každý 
účastník setkání. 

Z kapacitních a organizačních důvodů 
potvrďte prosím svou účast na některém 
z těchto kontaktů nejpozději do 1. září 
2006:
telefonicky:  556 312 253 – 256, 737 238 
728
e-mail: olbertova@vitkov.info 
písemně: Městský úřad Vítkov, náměstí 
Jana Zajíce 7, 749 01  Vítkov
Zástupcům firem, které máme zavedeny 
v evidenci informačního centra nebo o je-
jichž existenci víme z jiných zdrojů, jsme 
již zaslali pozvánky. Vám všem ostatním 
je určena tato pozvánka současně s pros-
bou o její rozšíření mezi podnikatelskou 
veřejnost. Čím více bude fungovat pro-
vázanost mezi zainteresovanými úřady 
a podnikateli, tím lépe se nám bude dařit 
vytvářet oboustranně výhodné podmínky 
pro život na Vítkovsku.

Děkujeme vám za pochopení a těšíme se 
na setkání s vámi.  

DO

SETKÁNÍ PODNIKATELŮ A ŽIVNOSTNÍKŮ VÍTKOVSKASETKÁNÍ PODNIKATELŮ A ŽIVNOSTNÍKŮ VÍTKOVSKA
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V sobotu 24. června se od ranních hodin z náměstí nesla 
městem hudba. Byla slyšet dechovka i jiné skladby, převážně 
pochodového charakteru. 
Krátce po půl deváté ráno se na náměstí před „bílým domem“ 
seřadila dechovka ze ZUŠ Vítkov, která pod vedením kapelníka 
Vojtěcha Bublíka zahájila Den města Vítkova, resp. jeho první část, 
kterou byla přehlídka mažoretkových skupin.  Vystoupily soubory 
z Březové, Budišova nad Budišovkou, Čermné ve Slezsku, Klimko-
vic, Vítkova a jako speciální účinkující roztleskávačky ze Základní 
školy na náměstí Jana Zajíce, které sklidily obrovský aplaus. 
Odpolední část oslav pokračovala v parčíku za kulturním domem, 
kde byl připraven pochod pohádkovým lesem pro děti. Trasa ved-
la od parčíku přes louky až k rybníkům na Bělidlech. Cestou děti 

DEN MĚSTA VÍTKOVA SE VYDAŘILDEN MĚSTA VÍTKOVA SE VYDAŘIL

plnily různé úkoly, například poznávání rostlin a živočichů, testy 
ze zdravovědy, které nám přichystaly členky Českého červeného 
kříže, dále pohybové disciplíny, jako hod na cíl nebo zkouška 
zručnosti u Hadí ženy. V cíli, který byl opět v parčíku děti získaly 
ocenění. Odměnou jim byly malé postavičky čarodějnic, které nám 
připravili obyvatelé vítkovského Domova důchodců, za což jim pa-
tří obrovský dík. Malovalo se na asfalt, zdolávaly se vědomostní 
soutěže, nechyběly ani atrakce pro děti. A vzhůru na lov medvědů. 
O co šlo? Jednalo se o rodinnou soutěž, do které malí soutěžící 
zapojili i své rodiče. A poté následovalo divadlo pro malé i velké, 
kterým se pořadatelé rozloučili s malými návštěvníky oslav.
A pro ty větší, kteří si chtěli odpočinout a načerpat novou energii, 
byly připraveny „Tibetské mísy … ideál čistoty a harmonie“ pana 
Hendrycha, kterého určitě naši občané znají z předchozích oslav 
a také z relaxačního cvičení Tai-či, které ve Vítkově dlouhodobě 
provozoval. Relaxační koncert spojený s besedou proběhl v ob-
řadní síni, která se ukázala svým zázemím a hlavně klidem být 
ideální pro tuto akci.  Navečer se očištění, stresu a únavy zbavení 
návštěvníci rozešli do svých domovů.         
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Ve čtvrtek 22. června nás poctily svou 
návštěvou klientky z Domova důchod-
ců na Roosveltové ulici v Opavě. Už od 
půl jedné jsme se scházeli ve vestibulu 
a bylo to pro některé velmi blízké shle-
dání, protože byla navázána přátelství 
již z rekreací v Jarcové. 
Velmi dobře všichni víme, že naše „druž-
ba“ trvá již dlouho a v letošní roce jsme 
byli na řadě s organizací sportovního 
odpoledne právě my.
Po dlouhém přemýšlení jsme došly k zá-
věru, že odpoledne bude celé v indián-
ském duchu, proto dostalo název „Indi-

INDIÁNSKÉ LÉTO PRO DOMOV DŮCHODCŮINDIÁNSKÉ LÉTO PRO DOMOV DŮCHODCŮ
ánské léto“.
Na začátku jsme přivítali naše „rudé sestry“ 
z Opavy a ony zase přivítaly nás krásnou 
písničkou. A moh-
lo začít samotné 
soutěžní indiánské 
klání.
Hod podkovou do 
ohniště
Závod na dřevě-
ných koních
Labyrint
Rýžování perel
Mučednický kůl

Vědomostní otázky
Hod skalpem
Poznejte ohnivou vodu
I když se naše družstvo Apačů velmi 
snažilo, na vítězství to nestačilo. Jako 
tradičně u nás vyhráli hosté z Opavy. Ale 
nám to nevadí, my jim ze srdce gratuluje-
me. My určitě zase příští rok vyhrajeme 
u nich.
Občerstvení bylo také pestré. Zákusky 
a káva, opékané párky, langoše, slané 
pečivo, nealko, víno, no prostě co hrdlo 
ráčilo, takže opět vydařená akce.

DD

KAUZA 
SUPERMARKET 

Když nad tím tak uvažuji, je nakupo-
vání jednou z mých nejoblíbenějších 
činností. A soudě podle návštěvnosti 
supermarketů, a to nejen v období Vá-
noc a jiných svátků, sdílí mou zálibu 
i většina národa. 
Podle mého názoru by malý supermarket 
Vítkovu prospěl, nastavil by vyšší laťku 
i pro ostatní obchodníky a nejlepší nechť 
přežijí podle zákonitostí tržní ekonomiky. 
Stejně pochybuji, že Vítkov bude dlouho-
doběji odolávat zájmu nákupních řetěz-
ců. Neprošli jedni, přihlásí se jiní.   
Nicméně zamítnutí výstavby supermar-
ketu není žádnou velkou újmou. Vyroste 
holt v jiném městě se silnější promar-
ketovou lobby a my všichni milovníci 
nákupů budeme muset dočasně jezdit 
uspokojovat se o pár kilometrů dále.

MK
                                                                    
         

Studentky z vítkovského gymnázia P. Ma-
rethová a M. Matějková přišly naše senio-
ry seznámit se svým projektem „O životě 
a díle Johanna Gregora Mendela, rodáka 
z Hynčic“, se kterým mimo jiné vyhrály 
celostátní soutěž.
Po skončení besedy se naši klienti poptali 
i na průběh studia na gymnáziu, zajímaly je 
také maturitní zkoušky, dotazy směřovaly 
také na přísnost profesorů. Bylo to velmi 
zajímavé dopoledne, které přispělo ke 
zpestření našeho života v domově. DD

ÚDOLÍ RADUŇKY
Zveme vás na projížďku nebo procházku 
malebným údolím Raduňky, které je sou-
částí přírodního parku Moravice. 
Kam Vás trasy zavedou?
* Trasy vás zavedou ke dvěma pohád-
kově romantickým zámkům v RADUNI 
a HRADCI NAD MORAVICÍ. 
* Do obce HLUBOČEC, kde se nachází 
kaple Jana a Pavla. Oblíbeným cílem 
cykloturistů je farma Šťastná planeta Víti 
Dostála.
* V domě č. p. 68 u Kanclíře v  BRAN-
CE U OPAVY pobýval často básník Petr 
Bezruč. 
* Ve CHVALÍKOVICÍCH stojí kaple arch-
anděla Michaela z 19. století se sou-
dobým vybavením a lze si zasportovat 
v moderní kuželně. 
* Dominantou obce PUSTÁ POLOM je 
farní kostel sv. Martina. V lese Záleští 
stojí kaple sv. Antonína. Navštívit můžete 
chovnou stanici tygrů. 
* SKŘÍPOVEM prochází hranice Přírod-
ního parku Moravice. Památkou obce je 
kostel sv. Jana Křtitele z roku 1844.
Cykloturistické trasy ÚDOLÍ RADUŇKY 
spojují krásnou krajinu a svěží zeleň okol-
ních lesů s památkami našeho kraje.
Informace čerpány: MAPA ÚDOLÍ RA-
DUŇKY A OKOLÍ

ZÁMEK RADUŇ
Zámek se nachází v obci Raduň asi 7 km 
od Opavy a 8 km od zámku v Hradci nad 
Moravicí. Na místě zámku stála původně 
středověká tvrz, která od roku 1481 nále-
žela Tvorkovským z Kravař, kteří ji také 
v 16. stol. přestavěli na čtyřkřídlý rene-

TIPY NA RODINNÝ VÝLET
sanční zámek, který vlastnili až do roku 
1671. Potom zámek postupně pustl a až 
v letech 1816-1822 za vlády Jana La-
rische-Mönnicha byl opraven a přestavěn 
podle projektu architekta Englische. 
Současně byl upraven park s rybníky. 
Roku 1832 přišli na panství Blücherové 
z Wahlstattu a žili zde až do začátku roku 
1949.
Veřejnosti byl zámek opět zpřístupněn 
v roce 1984. Je zařízen sbírkami, zapůj-
čenými ze zámku v Hradci nad Moravicí. 
Do areálu zámku patří oranžérie, empíro-
vý ovčín, úřednický dům a sýpka. Ve skle-
peních farního kostela Nejsvětější trojice 
se nachází hrobka rodu Blücherů.
Informace čerpány:
www.opavounakole.infz

KOUPALIŠTĚ VE VÍTKOVĚ
Otvírací doba:  10:00 – 19:00 hodin

Odpovědné osoby:
Jaroslav Tomášek, Milena Ježová 

Provozovatel:
Technické služby města Vítkova, 
přísp. org.
Dělnická 705, 749 01  Vítkov, 
tel.: 556 300 695

Ceník:
Celodenní vstupné:  
DOSPĚLÍ .................................. 30,- Kč
DĚTI DO 15 LET ....................... 20,- Kč
DŮCHODCI, STUDENTI............. 20,- Kč
Od 17:30 hod. do 19:00 hod.  .... 10,- Kč
Děti do 6 let ............................ZDARMA
Půjčování lehátek ....................... 10,- Kč

PŘEDNÁŠKA 
STUDENTEK 
GYMNÁZIA
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Odívání je bezesporu fenomén, který 
dělá člověka člověkem. Jednak nám po-
skytuje příjemný pocit uspokojení z pře-
vahy nad přírodou a navíc nás zásadně 
odlišuje od zvířat.
U zrodu šatů vlál fíkový list Adama a Evy, 
kterým se před Bohem snažili zakrýt svou 
nahotu potom, co požili ovoce ze zakáza-
ného stromu a prohlédli. I v případě, že 
nepovažujeme biblický výklad za legitimní, 
budeme zřejmě nuceni připustit, že na po-
čátků odívání hrál stud nezanedbatelnou 
roli, která mohla souviset se změnou po-
hledu na lidské tělo. To postupem času 
přestává být chápáno jako pouhý nástroj k  
rozmnožování. A tak lidé nejprve zakrývají 
své pohlavní orgány a spolu s následným 
odvykáním klimatickým jevům začínají odí-
vat i zbývající části těla. 
Oděv původně plnil především ochrannou 
funkci, ať už před nepřízní počasí nebo 
při nejrůznějších pracovních činnostech, 
a zajišťoval pohodlí při pohybu. S postup-
ným vývojem společnosti však do popředí 
vystupuje touha krášlit se a šaty se stávají 
především dekorativním prvkem, společen-
skou nutností, konvencí sloužící k zajištění 
co nejúctyhodnějšího zevnějšku. Tento 
přelom pravděpodobně stojí u vzniku módy, 
jejíž akceptací přijímáme určitý životní styl, 
kterému se následně podřizujeme1. Móda 
v pravém slova smyslu však přichází až 
ruku v ruce s moderní společností, s ma-
sovou kulturou a výrobou, která si vynutila 
cílevědomý módní design pro trh.
Je to především náš zevnějšek (tvořený 
z velké části právě oděvem), který primár-
ně poutá pozornost okolí, jenž jej neustále 
nějakým způsobem vnímá, vyhodnocuje 
a porovnává. Skrze něj nás pak vidí jako 
atraktivní, sympatické, fádní nebo třeba 
ošklivé. Podle toho, jak chodíme oblékaní 
dáváme svému okolí najevo náš spole-
čenský status, naše zařazení, příslušnost 
k určité skupině a zároveň mohou být naše 
šaty kostýmem pro sociální role, které ve 
společnosti zastáváme. Celkový vzhled, 
naše image vysílá ostatním signál, jak se 
k nám mají v prvních okamžicích setkání 
chovat. Oděv je nositelem symbolů, význa-
mů i pocitů, pomocí kterých se uskutečňuje 
sociální komunikace. 
V dnešní době lidé mají až nadbytečný po-
čet nejrůznějších modelů, neboť zastávají 
vícero sociálních rolí, které pestrost šatníku 
přímo vyžadují. Tak se stále více podřizu-
jeme variabilním trendům, jejichž proměnli-
vost odpovídá hektičnosti a nervozitě doby. 
Oproti minulosti často stavíme šaty na po-
myslné stupnici hodnot neúměrně vysoko. 
Zejména u mladé generace pak fascinace 
módou nabývá přemrštěných rozměrů 
a shánění nejnovějších kreací ukrajuje 
značnou část jejího volného času, která by 
zřejmě mohla být využita daleko produktiv-
něji a přínosněji. 
Člověk je osobností, která se chce od ostat-
ních odlišit, vizuálně se vyčlenit, osobitě se 
vyjádřit. Zároveň však vstupuje do širokého 
spektra pospolitostí, které jej nutí zařadit 

se a nepatřičně nevybočovat, přizpůsobit 
se zavedené praxi. Jsme tedy řízeni dvě-
ma neslučitelnými principy (instinkty). Na 
jedné straně stojí snaha imitovat okolí, ale 
zároveň také toužíme stát se autonomními 
módními aktéry, být sami sebou. Jak dopl-
ňuje odborník - je nám dána psychologická 
tendence k napodobení, která individuum 
osvobozuje od trýzně volby a vede k tomu, 
že se jeví jako pouhý výtvor skupiny, jako 
nádoba určitých sociálních obsahů. 
Oděv dnes přestal být nezaměnitelným ori-
ginálem. Stal se konfekčním zbožím vytvá-
řeným pro rychlou spotřebu a pro zákazníky 
všech sociálních vrstev. V důsledku sériové 
výroby poklesly ceny, móda se demokrati-
zovala a stala se všeobecně přístupnou na 
úkor originality a neotřelosti.
Novým trendům udávají tón módní návrháři 
(vytváření módy je tedy placeným povolá-
ním) svými kolekcemi obvykle určenými 
vyšším vrstvám, které si luxus novosti mo-
hou dovolit. Nižší třídy ve snaze vyrovnat 
se svým vzorům kupováním podobných 
modelů nutí trh k produkci stále většího 
množství levnějších kopií. Tak daný styl 
prosakuje sociálními strukturami odshora 
dolů a stává se univerzálním. V  okamžiku, 
kdy móda ztrácí symboliku statusového 
postavení, nastupuje trend nový (trickle 
effect), protože co jest obyčejné, je také 
z finančních důvodů široce dostupné, proto 
neprestižní. Podle odborníků existuje rivali-
ta - závistné srovnávání s ostatními souput-
níky naší společenské vrstvy, které bychom 
rádi převýšili a byli tak o krok blíže k třídě 
nad námi, s níž se nejčastěji porovnáváme. 
Nejvyšší třída, ke které se upírají zraky 
všech, je pro nás jakýmsi mustrem, což jí 
dává právo rozhodovat o tom, jaký životní 
styl bude společnost pokládat za patřičný 
a úctyhodný. Móda je napodobením ně-
jakého daného vzoru, a uspokojuje tím 
potřebu sociální opory, přivádí jednotlivce 
na cestu, po níž kráčejí všichni, poskytuje 
obecný základ.

Jak argumentují odborníci, naše potřeba 
vyhledávat módní věci pramení z pocitu 
ubohosti, který nastupuje, jakmile nesplňu-
jeme všeobecně daný standard. Móda se 
sezónu od sezóny liší a marnotratné výdaje 
se tak zvyšují. Tyto změny jsou výrazem 
neúnavného hledání něčeho, co by více 
uspokojovalo naše estetické cítění. Okázalé 
plýtvání nepřináší pouze negativa, jak by se 
mohlo zdát, naopak vnějšímu pozorovateli 
může připadat úctyhodné, neboť vypovídá 
o naši dobré majetkové situaci, což nám 
dodává prestiž a úctu, protože v konečném 
důsledku je tak potvrzena naše úspěšnost 
a síla. Výsledkem je ovšem prosazování 
prestižnosti na úkor praktičnosti. 
Lidé vydávají více, než co je třeba k jejich 
uspokojení, aby vyhověli požadavkům 
slušné životní úrovně, které jsou nastoleny 
nevyřčeným společenským konsenzem. 
Jsou nuceni držet si jistý standart, protože 
je daleko obtížnější sestoupit z úrovně, 
na kterou si zvykneme, než úroveň zvýšit 

v odpověď na přírůstek bohatství. Navíc 
kdybychom marnotratně neutráceli dostali 
bychom se do nebezpečí, že nás ostatní 
ocejchují jako lakomce (buďto neumíme 
utrácet nebo nejsme sdostatek majetkově 
úspěšní, „laciný kabát dělá laciného člo-
věka“).

Zajímavou látku k přemýšlení poskytl Ve-
blen čtenáři v úvaze nad tím, jak cena ovliv-
ňuje pohled na krásu předmětů. Věci nám 
připadají krásné a užitečné, odpovídá-li 
tomu i jejich cena. Vztaženo na módu, je to 
právě vyčlenění se z oděvní uniformity, jako 
důsledku nízkých cen masově vyráběných 
modelů, které tvoří hranicí mezi třídami. 
Kvalita (látka, cena, počet vyrobených mo-
delů, prestižnost značky) má značnou vy-
povídací hodnotu o našem společenském 
statusu. Věci na první pohled laciné nás 
odsouvají do submisivního postavení vůči 
ostatním (pokud tedy nevynikáme nějakou 
vlastností, kterou to můžeme vyvážit). To, 
že je krása oděvu z velké časti určena ce-
nou, je pochopitelné. Která dáma by dala 
přednost pásově vyrobenému kostýmku 
s miliónovým nákladem a z toho nejoby-
čejnějšího materiálu, před modelem Coco 
Chanel? A kdyby se přece jen taková žena 
našla, mohla by například při pracovním 
pohovoru na místo managerky významné 
firmy obstát před svou konkurentkou s kos-
týmkem značkovým? Jen stěží. Protože její 
zevnějšek by zkušenému personalistovi 
s největší pravděpodobností vyslal varovný 
signál. Krása drahého oděvu tkví v jeho 
jedinečnosti, neotřelém provedení, výluč-
nosti, v tom, že si jeho vlastnictví můžeme 
vychutnávat jen s omezenou hrstkou lidí, 
čímž se dostáváme na výsluní úctyhodnosti 
a respektu okolí. A tak se chtě nechtě móda 
stává diktátorem vkusu, indikátorem životní 
úrovně a obrazem nás samých. 

Je naším rozhodnutím, zda se necháme 
proměnlivostí módy ovládat a s každým 
novým trendem podnikneme útok na ná-
kupní střediska, abychom ukojili svou ne-
odbytnou potřebu být in. Jako většina žen, 
také já svádím krutý vnitřní boj procházejíc 
kolem výloh s oblečením. Ačkoliv jsem vy-
znavač módy, snažím se držet si svůj 
vkus, svou úroveň a neklesnout na pozici 
bezmyšlenkovitého konzumenta kraťouč-
kých křiklavých triček, protože jsou právě 
teď módním hitem. Na rozdíl od Veblena 
nepovažuji nakupování drahého oblečení 
za pouhé marnotratné plýtvání. Domnívám 
se, že móda se dá využít jako silná zbraň 
a může v sociální komunikaci zajistit převa-
hu nad soupeři, takže se v podstatě jedná 
o vratnou investici. Neshledávám na levných 
věcech nic špatného, jen jsem proti tomu, 
aby většina lidí sklouzla do „made in China 
trendu“, protože upřednostňují nízkou cenu, 
a vůbec jim nevadí, že tak utvářejí často tu-
pou, primitivní a vulgární pouliční módu bez 
jiskry vtipu, kreativnosti a jedinečnosti. 

MM
(Footnotes)

MÓDA JAKO SOCIOLOGICKÝ PROBLÉMMÓDA JAKO SOCIOLOGICKÝ PROBLÉM
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Místnímu publiku se před-
stavily sbory z Klimkovic, 
Litovle, Háje ve Slezsku 
a domácí pěvecký sbor  
Komenský. Koncert „KVA-
DRIENÁLE 2006“ proběhl 
v sále městského úřadu, 
ve kterém účinkující i po-
sluchači kladně ocenili 
nejenom pěvecké výkony, 
ale i nádherně zrenovované 
prostory a zejména výbor-

ZDAŘILÝ  KONCERT  
PĚVECKÝCH  SBORŮ

V sobotu 17. června se ve Vítkově konalo setkání čtyř pě-
veckých sborů z moravského regionu. 

nou akustiku. Poděkování 
patří všem návštěvníkům 
koncertu, kteří v parném 
podvečeru dali přednost 
poslechu sborových písní 
před sledováním fotbalu 
z mistrovství světa. Tímto 
koncertem pěvecký sbor 
Komenský započal budoucí 
pravidelná setkání čtyř pě-
veckých sborů ve čtyřletých 
cyklech.

Hejtman kraje Evžen Tošenovský a náměstkyně pro školství Jaroslava 
Wenigerová předali 26. června ocenění třiceti nejlepším žákům středních 
škol našeho kraje, mezi nimiž byl, dnes už absolvent Gymnázia Vítkov, 
Petr Kajzar.
Petr po celou dobu studia u nás vynikal zvláště v přírodovědných disciplínách, 
ve kterých školu výborně reprezentoval, ale zároveň se profiloval i umělecky, 
a to nejen jako klarinetista, ale rovněž jako člen úspěšného bubenického usku-
pení Drums Experiments při ZUŠ Vítkov. 
V poslední době se též úspěšně angažoval při přípravě a realizaci školního 
představení muzikálu Bídníci, také jeho literární pokusy jsou velmi slibné. 
V tomto školním roce obsadil čtvrté místo v krajském kole chemické i fyzikální 
olympiády a postoupil do celostátních kol, kde obsadil 20. a 24. místo, tedy 
střed startovního pole. Ještě před ústní maturitní zkouškou stihl obsadit prv-
ní místo v okresním kole středoškolské odborné činnosti v oboru biologie …
a vše výše uvedené přispělo nemalou měrou k jeho přijetí na Lékařskou fakultu 
Univerzity Karlovy. Petr má všechny předpoklady, aby byl i „ve světě“ neméně 
úspěšný … a my všichni z gymnázia mu to ze srdce přejeme.

BLAHOPŘEJEMEBLAHOPŘEJEME

Při této příležitosti se 8. července konal 
koncert na zahradě restaurace „U Berana“ 
na Opavské ulici. 
Mraky se honily po obloze, ale déšť nepřišel, 
tak jsme mohli začít hrát už od 17 hodin něko-
lika desítkám hostů a diváků, kteří přišli včas. 
Ale s přibývajícím časem a díky tomu, že nás 
bylo „slyšet“, se původní počet posluchačů 
zněkolikanásobil. 
Obsluha restaurace měla co dělat a my hráli 
většinou známé skladby - polky, valčíky, tan-
ga s malými přestávkami asi do 20 hodin. 
Nemohli jsme hrát ve svém standardním 
obsazení, bylo nás pouze 8 a neměli jsme 
zpěváky, za což se omlouváme. Věříme, že 
příště už zase budeme v plné parádě. Někte-
ří návštěvníci si ale poradili a zazpívali si od 
srdce sami.

KONCERT K 15. VÝROČÍ ZALOŽENÍ VÍTKOVSKÉ DEVÍTKY
Na závěr něco krátce z naší historie :
Soubor vznikl v květnu 1991, kdy ho založil 
pan Jiří Chabičovský, toho času učitel ZUŠ 
Vítkov. Za 15 let své existence kapela ode-
hrála na 130 hudebních produkcí – hlavně 
plesů, dále pak koncertů, svateb, narozenin, 
tanečních kolon a jiných slavností, při kterých 
se vystřídalo na 25 účinkujících. Většina mu-

zikantů tohoto uskupení byla a je tvořena ze 
žáků a absolventů ZUŠ Vítkov a její dechové 
hudby.
Devítka začínala původně o devíti hráčích 
jako malá dechovka a hrála skladby v lido-
vém tónu. Jelikož jsme v kraji, kde si publi-
kum příliš nepřeje celý večer hrát jen „lidovky“ 
jako je tomu třeba na jižní Moravě a jižních 
Čechách, přibylo v repertoáru tanečních i po-
pulárních skladeb. Také se kapela rozrostla 
z původních devíti členů na 11-13, aby produ-
kovala téměř všechny hudební žánry. 
V současné době se devítka vrací k dechov-
kovým skladbám, neboť není dostatek ak-
tivních muzikantů na všechny žánry a proto 
nyní hraje v lidovém tónu a má řadu líbivých 
zpívaných i instrumentálních skladeb. 

Libor Dohnal

I takto se dá popsat rušná sezóna 
divadelní a šermířské společnos-
ti ARCUS Vítkov. Členové spolku 
od dubna do září procestují řadu 
míst. Účinkují na hradech a zám-
cích, ve městech a někdy dokon-
ce i v lese. Právě o lesní slavnos-
ti bychom se chtěli zmínit. Tato 
slavnost je hojně navštěvována 
turisty z Moravy i Čech. Probí-
há tradičně - o víkendu jehož ter-
mín je nejbližší sobota po 10. čer-
venci a místem konání slavnosti 
je nádherné údolí Drakov u Vrb-
na pod Pradědem. Věříme, že by 
zaujala i vítkovské turisty, a proto 
přijměte jeden tip na výlet.
Tradice této akce není dlouhá, 
neboť v tomto roce proběhl dru-
hý ročník, co se ale návštěvnosti 
a atraktivnosti týká, patří jíž dnes 
k nejzajímavějším akcím Jesenic-
ka. Na počátku stojí založení Klu-
bu přátelé Vrbenska, který si vy-
týčil nesnadný úkol - naučit jezdit
turisty do svého regionu a sou-
časně zachránit některé historic-
ké památky. Postupně se do pro-
jektu zapojila spousta podobných 
spolků a ve spolupráci s Arcusem 
Vítkov byl navržen plán této za-
jímavé kulturní akce. Lesní slav-
nost je vlastně pochod a cyk-
lojízda po turistické cestě údolí 
Drakov - Rejvíz.
V údolí je postaveno městečko - 
území lapků z Drakova, kde vy-
hrává hudba, jsou zde hostince, 

Arcus Vítkov v „plné polní“Arcus Vítkov v „plné polní“
probíhá ukázka řemesel, věští 
se z karet, střílí se z luku a kuše. 
Lesy ČR svou práci prezentu-
jí vybudováním nádherné lesní 
galerie. Vstupné je dobrovolné a 
každý návštěvník obdrží pas.
S pasem musí projít celnicí, kde 
probíhá celní a pasová kontrola 
a potom turisté absolvují trasu na 
Rejvíz. Cestou je pro ně připra-
ven bohatý program, například 
rýžování zlata, řezbářství,  přepa-
dení lapky, botanická zahrada aj.
Závěr každé slavnosti je ukon-
čen opět v údolí, kde společnost 
ARCUS sehraje divadelní před-
stavení. 
V minulém roce bylo divadlo vě-
nováno čarodějnickým procesům 
na Jesenicku a letos herci vy-
hlásili  území Lapků z Drakova. 
Slavnostní ceremoniál se pokou-
šela narušit Zlatohorská garda, 
která si dokonce dovolila slav-
nost přerušit střelbou, byla však 
rozehnána a velitel císařských 
vojáků zajat. Toto území má svou 
vládu, vlajku a měnu a dokonce i 
svou pálenku, tzv. Drakovici. Ko-
lik spolků se na této akci podíle-
lo se nedá vyjmenovat, snad jich 
bude kolem 50. Vítkováky sr-
dečně zveme na příští rok. Akce 
bude dvoudenní a opět se dočká-
te překvapení.

PV
Pozn: Tato akce je spolufinan-

cována ze zdrojů EU. 
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TJ Vítkov zahájí sezónu prestižním derby s Budišovem
 NE  20.08. 16:30 Vítkov – Budišov
 SO  28.08. 16:30 Otice – Vítkov
 NE  03.09. 16:30 Vítkov – Hněvošice

Program jednotlivých družstev Jakubčovice FOTBAL 
- II. liga - hř. Fulnek

  06.08. 10:30   FK Chmel Blšany – Jakubčovice
  12.08. 17:00   Jakubčovice – SFC Opava 
  21.08. 15:00   Sigma Olomouc B – Jakubčovice
  26.08. 17:00   Jakubčovice – FC Vysočina Jihlava
  03.09. 17:00   Bohemians 1905 – Jakubčovice

KS 1.B tř. - hř. Jakubčovice
  20.08. 16:30   Jakubčovice B – Janovice
  27.08. 16:30   Tichá – Jakubčovice B
  03.09. 16:30   Jakubčovice B – Odry

KS Dorost A - hř. Vítkov
  19.08. 14:15   Jakubčovice – M.Albrechtice
  27.08. 14:15   Kr. Pole – Jakubčovice
  02.09.    14:15   Jakubčovice - Slavkov

KS st., ml. žáků - hř. Vítkov
  19.08.  09:00  10:45   Jakubčovice – Krnov
  27.08.  09:00  10:45   Sl. Bruntál B – Jakubčovice
  02.09.  09:00 10:45   Jakubčovice – Slavkov

OP ml. dorost  - hř. Jakubčovice
  13.08. 14:30   Jistebník – Jakubčovice B
  20.08. 14:15   Jakubčovice B – Příbor
  27.08. 12:00   Tichá – Jakubčovice B
  03.09. 14:15   Jakubčovice B – Odry

OP st. žáci B - hř. Jakubčovice
  20.08. 10:00   Jakubčovice B – Tichá
  26.08. 14:15   Skotnice – Jakubčovice B
  03.09. 10:00   Jakubčovice B –Petřvald

Minižáci - hř. Vítkov
  04.09. 17:00   Jakubčovice – Chvalíkovice   

K návštěvě fotbalových stadiónů vás srdečně zvou TJ Vítkov
a Jakubčovice FOTBAL a.s.

Josef Jakubec
za TJ Vítkov a Jakubčovice FOTBAL

UTKÁNÍ „STARÝCH PÁNŮ“
2. a 3. června  přijali pozvání starosty města Vítkova zá-
stupci starších pánů z Vítkova a Kalet na turnaj ve fotba-
le, který se uskutečnil na místním hřišti. 
Turnaj se hrál vyřazovacím způsobem ve skupinách. Vítkov-
skému týmu se podařilo postoupit do boje o 3. místo, kde 
bohužel díky smůle neuspěl, ale i tak se umístil na krásném 
čtvrtém místě, když remizoval s celkově vítěznými hasiči 
z Kalet. 
A kdo hájil naše barvy? Především to byl starosta města Pa-
vel Smolka, který se účastnil více než aktivně, neboť odehrál 
všechny zápasy. Oporami mu byli např. zastupitelé Oldřich 
Vícha, Rudolf Matocha a další. 
Je třeba pochválit výkon celého vítkovského týmu, neboť 
dosažené umístění je cennější, než by se zdálo. Týmy z pol-
ských Kalet totiž přivezly do Vítkova silnější a hlavně mladší 
hráče, ale naši borci se jich nezalekli a drželi s nimi krok díky 
taktice a odhodlání.    

VK, HD

10. června tohoto roku 
se konal I. ročník vý-
stavy voříšků a psů 
bez PP pořádaný Ky-
nologickým klubem ve 
Vítkově. Již od března 
probíhaly přípravy na 
výstavu. Vyhotovili 
jsme propozice a při-
hlášky, umístili je na 
internetu a oslovili 
jsme sponzory, kteří 
nám velmi ochotně 
vyšli vstříc. 
V den „D“ ráno hodně 
pršelo, později se poča-
sí naštěstí uklidnilo a tak 
jsme s radostí vyslechli 
zprávu o blížícím se 
prvním účastníkovi vý-

stavy. U prezence byl veterinárním lékařem zkontrolován očkovací 
průkaz psa a každý majitel obdržel reklamní igelitové tašky s ka-
talogem výstavy, nalepovacím číslem, letáčky a se vzorky granulí 
a sušenek pro psa. Rovněž obdržel sáčky na psí exkrementy, aby 
areál klubu zůstal v pořádku. V 9.20 hod. byla prezence ukončena 
a mohlo se začít s posuzováním. 
Celkem čtyři rozhodčí, mezi nimi i starosta města Vítkova, posu-
zovalo v jednom výstavním kruhu. Kruhy tvořilo průměrně 5 psů, 
z nichž každý se musel s páníčkem několikrát projít a ukázat vý-
stavní postoj. Hodnotil se nejen pěkný vzhled pejska, ale i chování 
páníčka k němu. Poté každý pejsek jednotlivě přistupoval k porotě, 
která posuzovala jeho vzhled. Každý posouzený pak dostal svůj 
„Posudkový list,“ ve kterém měl napsáno, jak se  porotě líbil. 
Vyhodnocení byli vždy první tři posouzení, všichni ale obdrželi 
hodnotné ceny.
Souběžně s výstavou probíhaly odpoledne doprovodné soutěže, 
například Týmový běh, Nejvěrnější podoba pána a psa, Nejlepší 
psí kousek či Nebeský skok. Účastníci tyto soutěže pojali velmi 
profesionálně – soutěžní zápolení bylo vskutku veliké. Dopoledne 
rovněž probíhala soutěž Miss Sympatie, – spočívala v tom, že kaž-
dý účastník obdržel u vstupu anketní lístek, na který mohl napsat 
číslo pejska, který se mu nejvíce líbí. V mezičase se konaly ukázky 
agilit a sportovního výcviku – poslušnosti a obrany služebních psů, 
obojí sklidilo mezi diváky velký úspěch.
Po soutěžích se při-
kročilo k tomu nejdů-
ležitějšímu – zvolení 
nejkrásnějšího voříška  
a nejkrásnějšího pejska 
bez PP. Účastníky byli 
vždy nejlepší psi z před-
chozích soutěží.  Porota 
měla velmi obtížný úkol, 
několikrát si pozvala na 
pomoc publikum, které 
mohlo potleskem vyjád-
řit svůj názor. Vítězové 
byli pochopitelně oceně-
ni. Na závěr byl zvolen 
Absolutní vítěz výstavy, 
který obdržel největší 
pohár, 15 kg granulí, 
plastový kufřík na granu-
le a jiné drobnosti.
Počasí se vydařilo, ob-
čerstvení bylo zajištěno.  
Myslím si, že konání 
takovýchto výstav je důležité, neboť sdružuje pejskaře a majitele 
pokojových mazlíčků, kteří se mohou na vlastní oči přesvědčit, že 
i jejich pejsek toho může spoustu dokázat.
Poděkovat bychom chtěli všem sponzorům i všem členům našeho 
klubu za skvělou organizaci a přípravu. 
Poděkování za účast patří také všem páníčkům a jejich pejskům.  
      -md-

Pozn. red: kráceno

ZAHÁJENÍ SOUTĚŽNÍHO ZAHÁJENÍ SOUTĚŽNÍHO 
ROČNÍKU 2006-2007 PODZIMROČNÍKU 2006-2007 PODZIM

PEJSKAŘI PRO VEŘEJNOST
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INZERCE VE VÍTKOVSKÉM ZPRAVODAJI
Rada města Vítkova v měsíci červnu schválila nová pravidla pro 
vydávání Vítkovského zpravodaje (k dispozici na www.vitkov.info), 
která upravují cenu inzerce.  
Inzerce – reklamní plocha:
  61 x   67 mm  200 Kč 125 x   67 mm 400 Kč
  61 x 137 mm  400 Kč 190 x   67 mm  600 Kč
  93 x 136 mm  600 Kč 125 x 137 mm 1.000 Kč
190 x 137 mm  1.500 Kč celá strana A4 3.000 Kč
    Zveřejnění kulturních, společenských a sportovních akcí for-
mou plošné inzerce
  61 x   20 mm 30 Kč 61 x   67 mm 100 Kč
 125 x   67 mm 200 Kč   93 x 112 mm 260 Kč
 125 x   98 mm 300 Kč

V předchozích číslech Vítkovského zpravodaje jsme zveřejnili 
pravidla soutěže - návrh loga pro městskou knihovnu ve 
Vítkově. Pokud chcete svůj návrh do soutěže přihlásit, učiň-
te tak prostřednictvím knihovny (Dělnická ul.) nejpozději do 
25. srpna 2006. Podrobná pravidla jsou k nahlédnutí 
v knihovně, informačním centru a na webových stránkách města 
(www.vitkov.info).

LOGO KNIHOVNY – SOUTĚŽ 
SE V SRPNU UZAVÍRÁ

KALENDÁŘ AKCÍKALENDÁŘ AKCÍ
 2.8. 20.00 hod. Účastníci zájezdu 
   Komedie podle bestselleru Michala Viewegha
   Kino Panorama Vítkov - Vstupné 40 Kč
 11.8. 20.00 hod. Tristan a Isolda
   ... nestárnoucí příběh věčné lásky, spalující 
   vášně, bezmezné oddanosti a kruté zrady...
   Kino Panorama Vítkov - Vstupné: 40 Kč
 18.8. 17.00 hod. Divočina
   Za zvířátky nemusíte jen do ZOO. Přijďte na 
   ně do kina! 
   Kino Panorama Vítkov - Vstupné: 30 Kč
 18.8. 20.00 hod. Tráva
   Prohulená ironická adaptace muzikálové paro-
   die dnes již klasického osvětového fi lmu z 
   roku 1936 proti užívání marihuany.
   Kino Panorama Vítkov - Vstupné: 40 Kč
 19.8. 18.30 hod. Ohlédnutí za rekonstrukcí ulic Bezručova 
   a Lidická
   - slavnostní přestřižení pásky
   - výstava
   - koncert Gentlemen Singers 
   Areál před vstupem do velkého kostela 
 19.8. 19.00 hod. Koncert „Od renesance po spirituály“
   Účinkuje vokální soubor Gentlemen Singers 
   Kostel Nanebevzetí Panny Marie ve Vítkově
   Vstupné: 80 a 100 Kč
 22.8. 20.00 hod. Bestie Karla
   Příběh brutální vražedkyně českého původu
   natočený na motivy skutečných událostí.  
   Kino Panorama Vítkov - Vstupné: 40 Kč
 25.8. 17.00 hod. Za plotem
   Další animovaný fi lm z dílny, která stvořila
   Shreka.  
   Kino Panorama Vítkov - Vstupné: 30 Kč
 26.8. 13.00 hod. Vítkovská lávka
   Tradiční soutěžní a zábavné odpoledne.
   Městské koupaliště - Vstupné: 40 a 20 Kč
  1.9. 20.00 hod. Šestnáct bloků
   Kino Panorama Vítkov - Vstupné: 40 Kč
  8.9. 17.00 hod. Setkání podnikatelů a živnostníků Vítkovska
   (pozvánka viz str. 5) 
   Velký sál kulturního domu ve Vítkově 
   (pouze pro podnikající osoby)
 16.9.  8.00 hod. Vítkovská padesátka    
   Budova městského úřadu

Sobota 26. srpna 2006 od 13.00 hod.
Zábavné odpoledne v areálu městského koupaliště ve Vítkově.
Program:   přejezd lávky na kole nebo na trakaři
                 soutěže a atrakce pro děti  
                 taneční večer (hraje p. Žitník z Vítkova)
Pravidla, bližší podmínky soutěže a další aktuální informace o pří-
pravě a programu tohoto již tradičního sportovně-zábavného odpo-
ledne naleznete na webových stránkách města (www.vitkov.info) 
nebo u pořadatelů. 
Technické služby Vítkov – tel. 556 300 695, 556 300 454 
Městský úřad Vítkov – tel. 556 312 253 – 256 
Vstupné: dospělí   40 Kč
               děti         20 Kč  

Město Vítkov vás zve v sobotu 
19. srpna 2006 od 18.30 hod. na

OHLÉDNUTÍ ZA REKONSTRUKCÍ 
ULIC BEZRUČOVA A LIDICKÁ

-  výstava o průběhu rekonstrukce
-  slavnostní přestřižení pásky
-  koncert vokálního souboru Gentlemen Singers „Od renesan-
 ce po spirituály“ 
Místo:  slavnostní přestřižení pásky – areál před kostelem
  Koncert – novogotický farní kostel Nanebevzetí Panny  
 Marie ve Vítkově 
Vstupné:   80 Kč (v rámci předprodeje)
               100 Kč (na místě)
Předprodej vstupenek je zajišťován prostřednictvím IC Vítkov, 
tel. 556 312 255.  

VÍTKOVSKÁ LÁVKAVÍTKOVSKÁ LÁVKA


